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1. Pe3yabTarbl 00y4yeHnus, perjamentuposanabie ®PT'OC COO ¢ yuerom PI'OC
CI1IO

OK O01. BeiObupare crnocoObl pemieHus 3agad  MNpodhecCUOHATBHOM JIeITeIbHOCTH
MIPUMEHHUTENIBHO K Pa3JIMYHBIM KOHTEKCTaM;
OK 02. Hcnonp30BaTh COBPEMEHHBIE CpPEICTBA IOWCKA, aHAIW3a M WHTEPIPETALUU
uHbpopMaluu ¥ UHPOPMAIIMOHHBIE  TEXHOJOTHMH ISl  BBIOJIHEHUS  3a1ad
npoecCHOHATEHOM NESITEIIBHOCTH;
OK 03. IlnanupoBath U peaqu30BbIBaTh COOCTBEHHOE MPOGECCHOHATBFHOE U JIMYHOCTHOE
pa3BUTHE, TNPEINPUHUMATEIBCKYIO JIEITEIbHOCTh B  NpodeccuoHaabHO  cdepe,
UCIIOJIb30BaTh 3HAHUS 1O (PUHAHCOBOM TPAMOTHOCTH B PA3JIMYHBIX KU3HEHHBIX
CUTYyalUsX;
OK 04. DddexTuBHO B3aUMOIEHCTBOBATh U PabOTaTh B KOJUIEKTUBE U KOMAH/IE;
OK 05. OcymiecTBisiTh YCTHYI0 U MNUCBMEHHYI0 KOMMYHHMKAIMIO HAa TOCYIapCTBEHHOM
s3pike Poccuiickoii denepanuu ¢ yd4eToM OCOOEHHOCTEH COIMANIBbHOIO M KYJIBTYPHOI'O
KOHTEKCTA;
OK 06. IIposBasaTe TIpakIAHCKO-TIATPUOTHYECKYIO IIO3ULHUIO, JIEMOHCTPHUPOBATH
OCO3HAaHHOE€ NOBEJICHUE HAa OCHOBE TPAJUIIMOHHBIX 00IEYEIOBEYECKUX LIEHHOCTEH, B TOM
YUCJIE C YYETOM TapMOHM3alMM MEXHAIMOHAIBHBIX W MEXPEJIUTHO3HBIX OTHOIICHUH,
MPUMEHSTH CTAaHJAPThl AHTUKOPPYILIMOHHOTO TTOBEICHUS;
OK 07. CopneilcTBOBaTh COXpPAHEHUIO OKPYXKAIOWIEW Cpeabl, pecypcocOepeKeHuIo,
OPUMEHATh 3HaHUS 00 M3MEHEHMM KJIMMaTa, MPUHLMIBI OEpeKIMBOrO MPOM3BOJCTBA,
3¢ (HEKTUBHO AEMCTBOBATh B UYPE3BbIYAMHBIX CUTYaAlUX;

Dopmupyemovie npogheccuonaibHvle Komnemenyuu no cneyuanvHocmu: 43.02.17
Texnonozuu undycmpuu Kpacomut (napukmaxep)
[1IK 1.1. MonenupoBath, OCYIIECTBISATh KOPPEKIIMIO, OKpAIlIMBaHUE OPOBEM W PECHHUII C
WCIIOJIb30BaHUEM PA3IMYHBIX TEXHUK.
[1K 1.2. BBINOAHATh XUMHUYECKYIO U OMOXUMUUYECKYIO 3aBUBKY PECHHUIL.
[1K 1.3. BbINOTHATH CAJIOHHBIN U CTIEHU(PUYSCKUI MaKUSIK.
[IK 1.4. BpITONHATE PUCYHKM WM KX DJJIEMEHTHl Ha JIALE W TEJE B Pa3JIMYHBIX
XYJI0)KECTBEHHBIX TEXHUKAX.
[IK 1.5. Pa3zpabaTeiBaTh KOHLEMIHIO o0Opa3a WHIAMBUIAYAIBHOTO CTHJIS 3aKa3dyMKa M
KOJIJICKITUH 00pa3oB.
[1K 1.6. BImoaHsATh CAHUTAPHO-IMUAEMHUOJIOTHYECKUE TPeOOBaHUS MPU MPEAOCTABICHUN
BU3QKHBIX YCITYT.
[IK 2.1. BpINOJHATE KOCMETHYECKHE YCIYIH MO yXOAy 3a KOXKEH JIMIa, EW U 30HbI
JEKOJIbTE.
[1K 2.2. BBINOTHATH KOCMETUUYECKHUE YCIYTH MO YXOAY 32 TEJIOM.
[1K 2.3. BeImonHITH yciIyr# 1o oopMIICHHIO OpOBEN U PECHHUI] PA3TUYHBIMUA TEXHUKAMU
C YYETOM 3aIpoca KJIUEHTA.



I1K 2.4 BpINOIHATE KOPPEKLHIO BOJIOCSIHOTO MOKPOBA Pa3JIMYHBIX 4aCTEH Tea.

[1K 2.5. BeIMOAHATh CAHUTAPHO-IMHUIEMUOIOTUYECKHE TPEOOBaHMS MPU MPETOCTABICHUU
KOCMETHYECKHUX YCIYT.

[IK 3.1. Pa3pabarbiBaTh M BBINOJHATH KJIACCUYECKUE W COBPEMEHHBIE, KOMMEPYECKHE
KEHCKHUE, MY>KCKHE (B TOM 4uciie 0POPMIICHHE YCOB U OOpPOJIbI), IETCKUE CTPHKKHU BOJIOC
Pa3IMYHBIMU HHCTPYMEHTAMU U TEXHUKAMU.

1K 3.2. BBINOJAHATS XUMHUYECKOE BO3JICHCTBUE (BKJIIOYAsl 3aBUBKY U BBIIIPSMIIEHHE BOJIOC)
C UCIIOJIb30BAaHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTUH.

[IK 3.3. BpINOJHATE MPOCTBIE U CIOKHBIE BUIBI OKPAIMBAHUS BOJOC C YY4ETOM 3arpoca
KJIMEHTA.

[IK 3.4. Pa3pabarbiBaTh U BBINOJHATH KJIACCHUYECKHE U COBPEMEHHBIE, KOMMEpPYECKUE
YKIAQIKU M NPUYECKM HA BOJOCAX PA3IMYHOW JUIMHBI PA3JIMYHBIMM HHCTPYMEHTAMU M
TEXHUKAMH.

[IK 3.5. MoaenupoBaTh NPUYECKHA PA3IUYHOIO HA3HAYEHUS HA BOJIOCAX PA3IMYHON
IUIMHBI C NPUMEHEHUEM YKpalleHUW U IOCTHUXKEPHBIX H3ACIMM C YYE€TOM TEHACHUUU
MOJIBI.

[1K 3.6. BBIOJHATB 3CKU3bI U CXEMBI JJI pa3paO0TKU MHCTPYKIIMOHHO-TEXHOJIOTMYECKUX
KaprT.

1K 3.7. BBIMOAHIATH CAHUTAPHO-ITHIEMUOIIOTHYECKHE TPEOOBAHMS MPU MPETOCTABICHUU
IIAPUKMAXEPCKUX YCIIYT.

*-BaHaHI/IH C HpO(i)GCCI/IOHaJILHO-OpHGHTHpOBaHHBIM COACPKAHHUCM.



2. ®oH/ OILIEHOYHBIX CPEACTB IJIA BXOAHOT0 KOHTPOJIS

BX0aHOW KOHTPOJIb COCTOUT W3 33JaHMi, B3AThIX U3 OTKpbIToro 0anka OI'D u BIIP
o mareMarvke. Ha BbINIOTHEHNE 3aaHUl BXOJHOTO KOHTPOJIS AaeTcs | akageMuuecKui
gac (45 MUHYT).

BXoH0# KOHTPOJIb COCTOUT UX 2-X YacTeH: 00s3aTeIbHON U JOTIOJHUTEIHHOM.

OOsi3aTenpHas 4acTh COJAEPKUT 3aJaHHUsI MUHMMAJIBHOTO OO0s3aTENBbHOIO YpPOBHS,
JOTIOJTHUTENIbHAS 4aCcTh — 00JIee CIOXKHBIC 3aJaHMUSI.

[Ipyn BbIMONHEHMH 3afaHuil TpeOyeTcs NPeNCTaBUTh XOJ PEIICHUS M YyKa3aTb
noJiydeHHbId OTBeT. [IpaBHIIBHO BBIMOJHEHHOE 3aJaHUe U3 O00sA3aTeIbHOM YacTu
OIICHUBAETCS B OJMH OaJll; MPaBUIBHOE BBITIOJTHEHUE 3aJaHUN JTOMOJHUTEIBHON 4acTu
onieHuBaeTcs 3 Oaymutamu wid 1-2 6amiaMu 3a YaCTUYHOE PEIICHHE.

baiibl, mosiydeHHbIE 32 BCE BBINIOJIHEHHBIE 33JJaHUS, CYMMUPYIOTCS.

IlIkana nepesooda 6annoe 6 ommemku no NAMUOAITLHOU CUCHEME

Ommemka Yucno 6annos,
Heoo0xo0umoe 01 NOAYy4eHUs 1 OMMEMKU
«3» (y008.) 7-9
«4» (xopowo) 10-12
«5» (omauuno) 13-15

OopazoeamenvHule pe3ynvmamal, NOOEHcaujue nposepke (3a1emeHmot):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06
IIK 1.1, [IK 1.2, IIK 1.3, IIK 1.6, IIK 2.1, IIK 2.2, I[IK 2.3, I[IK 2.5, IIK 3.1, IIK 3.2,
IIK 3.3, [IK 3.4, IIK 3.5, IIK 3.6, I1K 3.7



3aoanusn 6x00H020 KOHMPOJiA

OQos3aTeILHAS YACTD
Ilpu pewenuu 3aoanuit 1-4 3anuwiume NPAGUILHBIIL OmM6EeM U3 UeMblpex
NPeOIOHCEHHBIX:
1. (1 6am1) Packpoiite hopMyiTy COKPALIEHHOTO yMHOKEHHS a°-b:
A) a’-2ab+b® B) (a-b)(a+b); B) a’+2ab-b*; I) (a-b)(a-b)
2. (1 6amn) [Tnomanp TpeyroJibHUKA BRIUUCIACTCS 110 hopMyJIe:
A) S=a*b; b) S=(a*b)/2; B) S=2a*b; I') S=(a*b)/3.

0 s,

3. (1 6amr) Kakoe 13 ClIeIyrOMIX YHCEN 3aKII0UCHO MEXy duciamu 17 u 8

A)0,4;b)0,5;B)0,6;T) 0,7
4. (1 6amn) Jansl rpaduxu ynkumii. Kakas popmysna coorBeTcTByeT rpadguky 3):

1) N 2 3)

o 11 ol 1 ’ o[ 1

1 9
6 _ .2 = ——
A 20 gy =a o8Il gyt Ty s,

Ilpu evinonnenuu 3ad0anuii 5-8 3anuwiume x00 peuwieHuA U NOYYEHHBLIL OMeem.
1 11

5.(2 6anna) Beraucure: 2 O

6. (2 6amna) Pemmre ypasrenue X°-7x+10=0. Eciu ypaBHeHHe nMeeT 6osee OHOTO
KOpHsI, B OTBET 3aIIMIINTE MEHbBIIIUN U3 KOPHEM.

7. (2 6amma) Jns pemonta TpeOyercs 57 pynoHoB 00oeB. Kakoe HammeHbIee
KOJIMYECTBO IMaueK OOOMHOro Kjesi HYKHO JUIsl TaKOTO PEMOHTa, eciu | mauka Kies
paccurTaHa Ha 5 pyJIOHOB?

8. (2 6amna) Breicora BH mapamnenorpamma ABCD penut ero cropony AD Ha
otpe3ku AH=2 u HD=32. Jluaronans napamwienorpamma BD pasna 40. Haitnute
IJIOIIA b MapajiiesorpaMmma.

JdonoaHuTEeIbHAA YACTh
Ilpu evinonnenuu 3adanusa 9 3anuwiume Xx00, 000CHOGAHUE peUleHUs U
NOYYEeHHBLIL Omeem.
9. (3 6anna) Pb100J10B MPOIUIBLT HA JIOJIKE OT MPUCTAHU HEKOTOPOE PACCTOSIHUE BBEPX
M0 TEYEHUIO PEKH, 3aTeM OPOCUII SIKOPh, 2 Yaca JIOBUJ PeIOy U BEPHYJICS 00paTHO uepes 5
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4yacoB OT Hauaja myrtemiecTBus. Ha kakoe paccTosiHMe OT MPUCTAHU OH OTIUIbLI, €CIU
CKOPOCTb T€UEHHUS PEKU paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTh JIOJKH 6 KM/4?

10. *(3 6amna) CkoIbKO HYKHO B35ITh KOPPEKTOpPa Ha 45 T KpacKH, €CJIM U3BECTHO,
YTO KOPPEKTOp AOOABISAIOT B Kpacky A0 1/3 wactu?

11. *(3 Oanna) /IBa mapukmaxepa MOTYT BBIIIOJHUTH paboTy 3a 6 4. Eciu Obl oquH
nepBblid BeIMoaHuI 60% Bcei padoThl, a 3aT€M OJMH BTOPOI — OCTABILYIOCS YaCTh, TO OHU
3arpatuiiu Obl 129. CKOJIBKO BPEMEHHU HYKHO Ka)KJIOMY JIJIsl TOTO, YTOOBI BBIIIOJIHUTE 3Ty
paboty ogHOMY?

ITaJIOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
3aaHus

OtBer b b B A 2,7 2 12 816 8 15 12u12;
10u 15.




3. ®OH] OLIEHOYHBIX CPEJCTB AJIsl TEKYIIero KOHTPOJIs

Tekymuii KOHTPOJIb ITPOBOAATCSA BO BPEMs ayJUTOPHBIX 3aHATHU 10 MATEMATHKE B
COOTBETCTBUH C Y4eOHBIM IIaHOM M paboueit mporpammbl O] «Maremaruka» mo Bcem
pasznenaM nporpaMmbl. TeKymMi KOHTPOJb COCTOMT M3 JBYX YaCTEWU: TEOPETUYECKOU U
npakTuueckoi. [Ipu 3ToM oOyuaronuecs moay4yaroT ABE OTMETKHU.

Teopetnueckas wyacTb MNPOXOAUT B (OPME YCTHBIX OTBETOB: O0Oy4YaroIIUecs
BBITSITUBAIOT ISITh KAPTOUEK C BOIPOCAMH, AAIOT MOJIHBIM OTBET (CO CIIMCKOM BOIIPOCOB
oOyuaronuecs: 3HaKOMSTCS B Hauaje U3y4eHUs pasjiena).

IlIkana nepesooa 6ann06 6 OmMemKU O NAMUOANTLHOU CUCHEME

Ommemka Konuuecmeo éepnvix omeemoe na meopemuueckue 60npocol
«3» (y008.) 3

«4» (xopouwio) 4

«5» (omauuno) 5

3amanusl TPAKTUYECKOM dYacTh (KOHTPOJIbHBIE pPabOThl) YAaCTUYHO B3SITHl U3
otkpsiToro 6anka EI'D u BIIP nmo matemaruke.

Ha BblIloIHEHHE KOHTPOJIBHON pabOThI MO0 MaTeMaTHKE JaeTcs 1 akageMuyeckuii yac
(45 MuHyT).

KonTtponbHasg paboTta coctouT ux 2-X yacteid. B mepBoil vactu mnpenmaraercs
BBINIOJIHUTh 4 3a7aHusi — BbIOpaTh NPaBWIbHBIA OTBET U3 YETHIPEX MPEIOKEHHBbIX. Bo
BTOPOM YaCTH MPEAIaraeTcs BINOJHUTE 6 3aJaHuii — OPOPMUTH XOJ1 PEIICHUS U 3alUCaTh
MOJTy4YCHHBIN OTBET.

3a TpaBWIbHOE BBIMOJHEHUE JIO00TO 3aJaHusl TEpPBOM YacTh OOydYaromuiics
noyiydaetr ofuH Oana. [IpaBuibHOE BBITIOJIHEHHE 3aJaHU BTOPOM YacTH OLIEHUBAETCs 2
Oaytamu vt 1 GauioM 3a YaCTUYHOE PEIICHHE.

baibl, nosiydeHHbIE 3a BCE BBITIOJIHEHHBIE 33JaHUSI, CYMMUPYIOTCSI.

IlIkana nepesooa 6annoe 6 ommemku no NAMUOAITLHOU CUCHEME

Ommemka Yucno o6annos,
Heo0xXo00umoe 013 Noay4YeHUs OmMemKu
«3» (y008.) 8-10
«4» (xopowo) 11-13
«3» (omauuno) 14-16




3.1 Ilpameie u nnockocmu, KOOPOUHAMbBL U 6€KMOPbL 8 RPOCMPAHCI EE
Oopazoeamenvhule peynvmamal, NOOEHcaujue nposepke (3a1emenmot):
OK 01, OK 03, OK 04, OK 07
K 3.1 IK 3.2 IIK 3.3 IIK 3.4 [IK 3.5 IIK 3.6

Teopernueckue BONPOCHI:

1. Chopmynupyiite Teopemy [ludaropa.

2. llepeuncnnure OCHOBHbIE (PUTYPHI B IPOCTPAHCTBE.

3. Ilepeuncaure ciocoObl 3aaHUs TUIOCKOCTH.

4. Tlpomomxute Tteopemy: «Ecim omHa w®3 JABYX HapalieNbHBIX —MPSIMBIX
HepreHANKYIIpHA IUIOCKOCTH, TO...».

5. Ilponomxure Teopemy: «Ecnmu nBe mnapaiienbHble IJIOCKOCTH IEPECEKaloTCs

TPETHEU, TO...».
6. ChopmynupyiiTe onpe/ereHue IByrpaHHOro yria.
7. Packpoiite MOHSATHE «YTOJ MEXIY MPSIMBIMI).
8. Ilepeuncnure B3aMMHOE PACIIOIOKEHNE ABYX MPSMBIX B POCTPAHCTBE
9. Kaxkue npsiMble Ha3bIBAIOTCS MapauIebHBIMU B TPOCTPaHCTBE?
10.Kakue npsiMbIe Ha3bIBAIOTCS CKPEITUBAIOIIMMHUCS B IPOCTPAHCTBE?
11.Kakue npsiMble Ha3bIBAIOTCS MIEPIICHANKYJISIPHBIMU B TPOCTPAHCTBE?
12.TlepeuncnuTe B3aMMHOE PACIIOJIOKEHUE MPSIMON 1 TIIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE.
13.PackpoiiTe TOHITHE «yTOJI MKy MPSIMON U TIIIOCKOCTHIO.

14.PackpoiiTe IOHATHE «1apaJJIEIIBHOCTh MPSAMOM U MIIOCKOCTH.
15.PackpoiiTe NOHATHE «IIEPIEHANKYISIPHOCTD IPSIMOU U MIIOCKOCTHY.

16. IlepeuncauTe B3aUMHOE PACIIONIOKEHHUE BYX IUIOCKOCTEHN B IPOCTPAHCTBE.
17.PackpoiiTe NOHITHE «YyTOJ MEXY TUIOCKOCTIMM.

18.PackpoiiTe OHITHE «TApaIETLHOCTh MIOCKOCTEN.

19.PackpoiiTe TOHITHE «IIEPIEHANKYISIPHOCTD TUIOCKOCTEN.

20.Kak HailTh paccTOSTHUE OT TOYKH 10 TPSIMO¥i?

21.Kak HaliTH pacCTOSHUE MEXy MPSIMbIMU?

22 .Kak HaliTH pacCTOSTHUE MEKIY TIIOCKOCTIMU?

23.Ilponomkute onpenenenue: «llepneHauKyIsp — 310...»

24 Tlponomxkute onpenenenue: «HakmonHas — 3T10...»

25.IIponomxkwure onpenenenue: «I[Ipoekius HAKIOHHON — 3TO. ..»
26.ITepeuncnure cBOKWCTBA MapaIETbHOTO TPOCKTUPOBAHMUS.

27.U13 9ero coCTOUT MPSMOYTOIbHAS CHCTEMa KOOPIUHAT B MMPOCTPAHCTBE?
28.Ecnu Touka JIeKUT B INIOCKOCTH X, Kakasi KOOpAUHATa y Hee HyJieBasi?
29.1IpuBenuTe mpuMep KOOPAUHAT TOYKU A, KOTOpas JICKHUT HA OCH Z.
30.Packpoiite MOHSITHE «BEKTOP».

31.Kakue BEKTOpHI Ha3bIBAIOTCS KOJTUHEAPHBIMU?

32.Kakne BEKTOpHI Ha3bIBAIOTCS MEPIICHIUKYIIPHBIMA?

33.* BcraBbTe npomnyIieHHOe CI0BO: BepTukaibabie TPoOOphl — ATO MPOOOPHI,
HaIpaBJICHHbBIE MEPIICHAUKYIISIPHO. ..( TOJY).

10



34.* BcTaBbTe NpoIyIeHHOE CI0BO: [ OpHU30OHTaNIbHBIE MPOOOPHI — 3TO MPOOOPHI,
PacrooKeHHBIE .. ..(Tapaie]bHO) TNIOCKOCTH TOJIa.

KouTtpoJanHasa padora
IlepBast yacTh
Ilpu pewenuu 3adanuit 1-4 3anumwiume npasuibHBIL OmMeem U3 uemwvlpex

nPeOI0HCEHHBIX.

1. (1 6amn) Pacmudpyiite kpaTKyro 3anuch: a€ [5.

A) ToYka a MPHHAIICKHUT IUIOCKOCTH §; B) Touka a mpuHamiIexut mpsmoii f§; B)
npsiMasi & IPUHAICKUT MIIOCKOCTH [5; ') mpsimast a mepecekaeT MmIOCKOCTs 5.

2. (1 6amn) [psmeie AB u CJ] ckpenuBarorcs. Kakoe pacnosioxkeHre UMEIOT NpsiMbie
ACu BJ?

A) napannensHsie; b) nepnenaukynspusie; B) ckpenuatotes; ') nepecexarorcs.

3. (1 6amn) Kakue u3 Bextopos a(1,2,-3), ¢(3,6,-6), B(2,4,-6) KoyutMHEapHbIE?

A) a, B; b) c, B; B) a, ¢; I') koyutmHEeapHBIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6amn) Jansl Touku A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepenuHoii Kakoro oTpeska
sBisiercs Touka M(0,3,4)?

A) AB; b) BC; B) AC; I') CB.

Bropas yactb

Ilpu evinonnenuu 3a0anuii 5-10 3anuuwiume xo00 pewieHuA U NOJYYEHHBLI OMEem.

5. (2 6amna) Yepes xoHIisl oTpe3ka AB u ero cepenuny M npoBeieHbI apaijiesibHbIe
npsiMbIe, TepeceKaronue HEKOTOPYIO MIIOCKOCTh B Toukax Aj, B; u M;. Haitnure niouny
orpeska MM;, eciu oTpe3ok AB He mnepecekaeT IUIOCKOCTh M ecin AA;=6,8cM,
BB;=7,4cMm.

6. (2 6amna) Ipsmeie AC, AB u A/l nonapHo nepneHaukysspHbl. Haliqute oTpe3ok
CH, ecmu AB=5 cm, BC=13 cm, AJI=9 cwm.

7. (2 6amna) (2 6amra) [auer BekTopsr a(-6,0,8) , B(-3,2,-6). Haiinute ckanspHOe
MPOU3BECHUE BEKTOPOB.

8. (2 6amma) Haueptuts ky0 ABCJIA;B;Ci/l;. [loctpouts Touxky KEAB, Touky
MeJI1;C, otpezok PEEA;B,C;.

9. (2 Oawa) Ilpu Kakux 3HAYEHUIX #n BEKTOpHl a (4,n,2), 6(1,2,n)
NEePIEHIUKYJIAPHBI?

10. * (2 6amnma) Odopmure nuct Oymaru A4 BepTHUKaIbLHBIMH, TOPU30HTAIBLHBIMH,
HAKJIOHHBIMH JIMHUSMH, UCTIONB3YS pa3HbIC IIBETOBBIC OTTCHKHU.

ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a1aHuA
OrtBer B B A B 71 15 -30 - -1 -
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3.2 Ocnoevl mpuzonomempuu. Tpuconomempuueckue pynkuyuu

Oopaszosamenvhvle pe3ynomamel, noodaexcauiue nposepke (jiemenmot):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05

Teopernueckue BONNPOCHI:

1. Yemy paBeH yroia B OJUH pajuaH?

2. B kakux dYeTBEpTIX TPUTOHOMETPHUYECKOTO Kpyra (yHKIMS y=sinx
IPUHUMAET TIOJIOKUTEIIbHBIC 3HAYCHUS?

3. B kakux 4eTBepTAX TPUTOHOMETPHUUECKOTO Kpyra (GyHKIIHS Y= COSX
IPUHUMAET OTPHUIIATEIbHBIC 3HAYCHUS?

4. [Tponomxkure onpenenenue: «CHHYC OCTPOTO yria — 3TO...».

) [Iponomxkure onpeneneHue: «KocuHyc ocTporo yria — 310...».

6 [Tpogomxkure onpenenenue: « TaHTeHC OCTPOTO yria — 3TO...».

7. CdopmynupyiiTe OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUECKOE TOKIECTBO.

8. Yemy paBHO mpousBeaeHHe (gX*Ctgx?

9 Yemy pasen Sin(2x)? ChopmynupyiiTe IpaBUIO BEIYUCICHHS.

10. Yemy paBen c0S(2x)? ChopmynupyiTe MpaBUiIo BHIYUCICHHUS.

11. Ilepeunciure TPUrOHOMETPUYECKHE (PYHKIUH, YKAKUTE UX TIEPHOIBI.

12.  Yemy paBen nepuon GyHKIun Y=C0S(4X)?

13. emy paBeH nepuon GyHKIIUU y=cos(Xx/4)?

14. Omnpenenute o0aacTh 3HaUeHUs PyHKIIUHU Y=3C0S(5X)?

15. Tlepeuncnute cioCcOOBI PEIICHUS TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHHIA.

16. PackpoiiTe anroput™M pelmeHuss OAHOPOJHBIX  TPUTOHOMETPHUUECKHUX
yYpaBHEHUI NEPBOTO MOPSIKA.

17. PackpoiiTe aiaroputM pemieHuss OJHOPOJHBIX  TPUTOHOMETPUUYECKHUX
YPaBHEHUN BTOPOTO MOPSIJIKA.

KourpoJbHast padora
IlepBast yacThb
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anumiume nNPABUIBLHBIIL OmMeem U3 uUemvlpex

npPeo10IHCeHHDIX.

1. (1 6am) B AABC COSCZj—ZC;. Kakas u3 cropon siBnsiercst runorenyzoii AABC?

A) AB; b) AC; B) BC; I') CB.

2. (1 6amn) Yriom Kakoii yeTBepTH sBJsieTcst yrou o=410°?

A)LLB) I B) L) IV.

3. (1 6amn) Kakue u3 QyHKIMIA SABASIOTCS YETHBIMU?

A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y=ctg x.

4. (1 6amn) [lepuon pynkuum y=sinx?

A)n/2; b)2n; B) 4n; 1) m.

5. * B tabnuiie npuBeneHbl YToi OTTSHKKH MPHU BBIMOIHEHUU CTPUKKU U PE3YJIbTaT.
3anoiHUTe MPOIMyCK B TaOIHIIE.
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HU3MCHUTBHCA NJI YBCIIMYCHWS WJIM YMCHBIICHUA OJIMHBI IIPAIN.

Yroa PesyabTatr

OTTSIKKH

Yron=0 [Tanpupl TOKHBI OBITH IPHXKATHI K TOJIOBE. B pe3ynbrare BOa0ChI
JOCTUTalOT €JUHOI'0 YPOBHSI.

Yron=45 Hocturaercs HeoOX0oaMMBINA 00beM CTpHKKU. KOHITBI BOJTOC

HAKJIQJbIBAIOTCSl OJIMH HA IPYIOM U OCTAKOTCs Ha IOBEPXHOCTH.

Yroax =90 [Ipsinb Bonoc noactpuraercs (Kak?) ... M0 OTHOUIEHUIO K
IOBEPXHOCTH T'OJIOBBI.

Yron =180 VYroa npoekuu 00pa3yrouuil IMHUU, KOTOPbIE MOXKET

Bropas yacthb

Ilpu evinonanenuu 3ad0anuii 5-10 3anumiume x00 peuwieHuA U NOJYYEHHBLI OMEem.
. T T
6. (2 6amna) BeraucouTe: sin > T COs-.

. V2 . V2
7. (2 6anna) Halinure 3HaUueHUE BBIPAXKCHHUS 4arccos7 - 4arcsin(— 7)

8. (2 6amna) Halinure 3HaYeHUE BRIPAKCHUS Ttg13°-tg 77",

1 . .
9. (2 6anna) Permre ypaBHEHHE COS X = p 3anumuTe HAaMMEHbIIUN MTOJIOKUTEIbHBIN

KOpPEHb YPaBHEHHS.

10. Pemnte ypaBHeHue Sin’ x - 4 sin x + 3 =0.
11. TTocTpoiite rpaduK TPUTOHOMETPUICCKON (GYHKIIUU Y=2 SINX

ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep 2 3 5 7 9 10 11

3a/IaHus

OtBer A | B [lepnenau 2n n/3 | n/2+2nn, | pUCyHOK
- KyJISIPHO neZz
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3.3 Ilpou3eoonasn u nepsooodpasnasn ¢pynkyuu

Oopaszosamenvhule pe3ynomamel, noodaexcauwjue nposepke (3i1emenmot):
OK 01, OK 03, OK 04, OK 06, OK 07
K 1.1, IK 1.2, IIK 1.3, [IK 1.6, IIK 2.1, 1IK 2.2, IIK 2.3, IIK 2.5, I[IK 3.1, IIK 3.2,
IIK 3.3, IIK 3.4, TIK 3.5, IIK 3.6, [IK 3.7
Teopernyeckune BONPOCHI:

[Iponomxute onpenenenue: «lIponssoanas — 3t1o...».
Packpoiite reoMeTpru4ecKruii CMbICI ITPOU3BOIHOM.
PackpoiiTe ¢hpu3udIecKuii CMBICI MPOXU3BOHOM.
[lepeuncnure mpaBuia BEIYUCICHUS TPOU3BOIHbIX.
Uemy paBHa pou3BOAHAS CTEIEHHOW PYHKITUU?
Uemy paBHa MpoU3BOIHAS IPOU3BEACHUS?
Uemy paBHa MPOU3BOAHAS YACTHOTO?
UYemy paBHA NIPOU3BOIHAS CIOKHON (PYHKITUH?
Cdopmynupyiite npu3HaK Bo3pacTaHus (PyHKIIUH.

10. Cdopmynupyiite mpu3HaK yObIBaHHS (PYHKIIUH.

11. CdopmynupyiiTe npu3HaK TOYKH MAaKCUMyMa (DYHKIIUH.

12.  Cdopmynupyiite mpu3HaK TOYKA MUHUMYMa (QYHKITUH.

13. CocraBbTe ajroput™M peuIeHUS 3a7ad Ha HAaXOXKICHHUS HauOOINBIIETO H
HAaMMEHBILIET0 3HAaYeHHs (PYHKIIMU HA OTpe3Ke?

14. CocraBbTe aNrOPUTM HCCIENOBAHUS U TOCTpoeHUs Trpaduka (yHKIUH C
TTOMOII[BIO POU3BOJHOM.

15. TIponomxkute onpenencuue: «Oynkius F(X) HazpiBaeTcs ... ».

16. PackpoiiTe reoMeTpu4eCcKuil CMBICI ONPEEIEHHOT0 UHTErpaa.

17.  Tlponmomxute onpenenenue: «KpuBonnHenHas Tpanenus — 3T0.. ..

18. Cdopmymupyiite popmyny HeroTona-JIeiioHu1A.

19. B uem 3axrogaeTcst oOITHil BU BCEX MEPBOOOPA3HBIX?

20. Ilepeumncnure mpaBuiia BEIYUCICHUS HHTETPAJIOB.

CoNoaRrLOdE

KourpoabHast padora
IlepBas yacThb
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anumiume nNPABUIBLHBIIL OmMEem U3 Uemblpex

npeod10HCeHHBIX.

1. (1 6amn) Yemy paBHA IpOH3BOAHAS DYHKIHH y=2X"?

A) y'=5x; B) y'=6x; B) y'=6;T) y'=6x°

2. (1 6amn) o xako# u3 GopMyI1 BEIYUCISIETCS MPOU3BOIHAS YACTHOTO?

A) (utv)'=u+v'; B) () =u'vtuv’; B) (0) = ——— ; D)(f(g(x)) =f"(g(x))*g (x).
3. (1 6amn) Pemmre ypaBuenue f'(x)=0, eciu f(x)=3x" — 6x +4. BeiGepuTe OTBeT.
A)1;Bb)-1;B)4;T') -4.

4. (1 6amr) OG6mmumii BUI BeeX MepBoooOpasHbIx st f(xX)=sinx?

A) F(x)=cosx+C; b) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.

14



Bropasi yactb
Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-10 3anuwiume x00 pewienusn u noaY4eHHbLL OMeEem.
5. (2 Oamma) MarepuaabHasg TOYKAa JBIDKETCS NPSAMOJIMHEHHO II0 3aKOHY

1
x(t) = th—i—t— 10

(rme X — paccTosHHE OT TOYKH OTCYeTa B MeTpax, t— BpeMs B
CEKYHJIaX, U3BMEPEHHOE C Hauala ABWXKEHHUs). B kakoil MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHaxX) ee
CKOpPOCTH ObliTa paBHa 5 M/c?

6. (2 6ayma) Ha pucynke n3o0paxén rpadpuk ¢pyakuu Y = f(X) u xacatenbHas K HeMy

B TOYKE ¢ abcuuccon Xo. Haiinure 3HaueHne npou3BoqHor GyHKuu f(X) B TOUKE Xo.
YA

7. (2 6ana) Pewmre HepaBeHCTBO: X-16 < 0
8. (2 6amra) Ha pucynke uszoopaxken rpaduk pyukmuu Y=Ff(X), onpenenéunoii Ha

uaTepBaie (—3; 11). Haiinure Haumenbinee 3nadeHre Gynkuuu f(X)Ha otpeske [2; 9,5].
Y

A v = fiz)
T\
S I\
3 AREEN
) / \( 11
NN A
\/ /] ]

9. (2 Gamra) Ha pucyHke m3oGpaxéH rpadux HekoTopoil dyHkmmm ¥ = J (x) (mBa
Jdy4a ¢ oOmied HadanbHOU TOYKOH). [lonb3ysick pUCYHKOM, BBIYUCINTE F(8)—F(6), rae

F(x) — onna u3 nepBooGpasubix GyHKuwm ./ ().
VA

9
L8]

|
I
|
I
|
|
|
|
|
‘|
|
|
|
|

1

ol 1 7 8

10. * (2 6amma) OOOPOT MapUKMaxepcKoW 3a MCTEKIIMH Toj OMHCHIBACTCS Yepe3

dyrkmmo  U(t)=0,15t°— 22 + 200, rae t — mecsimpl, U-py6mi. [IpoaHamusupyiite 0GopoT
NapUKMaxepcKoil, HalliuTe MOMEHT (Mecsill) HAauMEHbIIEro 00opoTa.

o
=
X
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11.* I'paduk kakoit GyHKIIUU BBl BUIUTE B (pOpME IPUUECKU?

A)

ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep 6 7 8 9 10 11

3alaHus

OTtBer 1,25 | (-4; | -3 12 9 | A) mapabomna
4) b)runepbomna
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3.4 Muozozpannuku u mena epawjenus
Oopaszosamenvhvle pe3ynomamel, noodaexcauiue nposepke (jiemenmot):
OK 01, OK 04, OK 06, OK 07
IIK 1.4, IIK 1.5, IIK 2.4, IIK 3.1, IIK 3.2, IIK 3.4, IIK 3.5, [IK 3.6.

TeopeTnyecKne BOIPOCHI:

1. [Iponomxute onpenenenue: «MHOTOrpaHHUK — 3TO. . ).

2. [Iponomxute onpenenenue: «lIpuzma — aro...».

3. [Iponomxure onpenenenue: «lIpaMoOyroapHbIN apauiesIenunes — 310. . ..

4. [Tponomxure onpenenenue: «Ky6 — 3to...».

d. [Iponomxure onpenencuue: «llupamuaa — 3t1o...».

6. Cdhopmynupyiite CBOINCTBO O MPOTUBOJIEKALIUX I'PaHAIX MapajliesIeuIea.

7. Cdhopmynupyiite CBOICTBO 0 IMArOHAISAX NapajuleIenunena.

8. CdopmynupyiiTe CBOMCTBO O IMATOHAIM U JUHEHHBIX pazMepax
IPSIMOYTOJIBHOTO Napajuieenunesaa.

9. Kaxkast mpu3Ma Ha3bIBaeTCs NpAMON?

10. Kakas mpu3ma Ha3bIBaeTCs MPaBUIbHON?

11. PackpoiiTe NOHATHE «IIPaBUJIbHAS TUPAMUIAY.

12.  Yro Takoe anodema npaBUIbHON MTUPaAMUIbI?

13. B d4em oTiauuue MONHON MOBEPXHOCTU MPHU3MbI OT IOJHOM HOBEPXHOCTH
MIAPaMHIBI?

14. CdopmynupyiiTe TeopeMy O BBIYMCICHHMH OOKOBOW MOBEPXHOCTH MPSAMOU
TIPU3MBEL.

15. Cdopmynupyiite TeopeMy O BBIUUCICHHMM OOKOBOM  MOBEPXHOCTU
MPaBUILHON MMUPAMU/TBI.

16. * HazoBuTe mpenMeTsl U3 Bamied MpodeccHOHATbHOW AesTeNbHOCTH,
KOTOpBIE UMEIOT (POPMBI MHOTOTPaHHUKOB.

17. Ilponomxure onpenenenue: «lumuaap — 3t1o...».

18. IIpomomxure onpeneneHue: «KoHyc — 310...».

19. Ilponomxure onpenenacHue: «Y CEUeHHbIN KOHYC — 3TO. ...

20. IIpomomxwute ompenenenue: «Illap — 3T10...».

21. Yro sBnseTCS BBICOTOM YCEUEHHOTO KOHYca?

22. UYrto sBHsSETCS OCEBBIM CEUEHHWEM ITMIIMHJpA, KOHYCA, YCEUCHHOTO KOHYCa,
mapa?

23. Ilepeuncnurte eqUHUIIBI U3MEPEHUS TUIOMIAAHN, 0ObEMA.

24. Yemy paBHO OTHOIICHHUE IUIOMIAJCH TMOBEPXHOCTEH MOMOOHBIX (QUTYD B
MPOCTPAHCTBE?

25. Yemy paBHO OTHOIIIEHHUE 0OBEMOB MOIOOHBIX (PUTYP B MPOCTPAHCTBE?

26. * HazoBute mpeaMeTsl U3 Baliei MpopeCcCHOHATILHON IS TEIIbHOCTH,
KOTOpBIE UMEIOT ()OPMBI TEJT BpAIICHHUS.

27. * Kakyro mareMaTtndeckyro GopMy UMEIOT MPUCTIOCOOICHHSI, C TOMOUIBIO
KOTOPOTO TIPSIMBIE BOJIOCHI CTAHOBSATCS 3aBUTHIMU JIOKOHAMU (OUTYH)?

17
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KourpoabHast padora
IlepBast yacTh
Ilpu pewenuu 3adanuit 1-4 3anumwiume npasuibHBIL OmMmeem U3 uemvlpex

nPeOI0HCEHHBIX.

1. (1 6amm) B kakux enuHUIIAX U3MEPAETCS 00beM MHOTOTpaHHUKA?

A) B meTpax; b) B kyOnueckux merpax; B) B kBaapatHbix meTpax; [') B IByrpaHHBIX
rpaaycax.

2. (1 6amr) [Tnomaas MOIHON MOBEPXHOCTH MPU3MBI BBIYUCIISIETCS TI0 (hopmyIie:

A) S=S00k + 2 Sycy.; B) S60k =P,,*H; B) S= B60k + S Sy; I') S60k =2P,.,*H.

3. (1 6amr) Yto SBASETCS OCEBBIM CEUCHHUEM KOHYyca?

A) paBHOOeIpeHHBIN  TpeyrosbHUK, b) paBHOOenpeHHas Tpanernus; B)
IPSIMOYTOJIBHUK; [') MpsSIMOYTONTbHAS TpameIusl.
4, (1 oOamn) Kakas ¢urypa mnosydaeTcs TpU BpalleHUH MPSIMOYTOJBHOTO

TPEYroJIbHUKA BOKPYT OJTHOTO U3 CBOUX KaTeTOB?
A) xonyc; b) yceuennsliit konyc; B) nupamuna; I') yceuennas nupamua.

Bropasi yacrtp
Ilpu evinonnenuu 3ad0anuii 5-10 3anumiume x00 peuwieHuA u NOJYYEHHBLIL OMEem.
5. (2 6anna) PeOpo ocHOBaHUs MPaBUIILHOW TPEYTroabHOM MUpaMubl 3 M, anodema
6Mm. Haiinure miomaas O0KOBOW MOBEPXHOCTH TUPAMUIBI.
6. (2 6amna) JIBe cTOpoHBI MapajiesorpaMmma OTHOCSTCS Kak 3:17, a mepumerp ero

paBen 40. Halimute 607b11yI0 CTOPOHY HapaljiesiorpaMmma.
D o

L

7. (2 6amna) I[IpsMOYroJbHMK CO CTOPOHaMHM 8 CM W 3 CM Bpallaercs BOKPYT
Ooonpieit croponsl. Haligute oObeM, muiom@aan OOKOBOM W TOJHOM MOBEPXHOCTEH
MOJTy4YE€HHOTO TeJa.

8. (2 6amna) Haiinure o0bEM MHOTrOrpaHHHMKA, M300paXEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE
JBYTPAHHBIE YTIIbI IPSIMBIE).

3

A

9. (2 6amna) * Knuenty HE0OXOIMMO, YTOOBI B MPUYECKE 005S3aT€NbHO MPUCYTCTBOBAIIN
00BEMHBIE DJIEMEHTHI JIeKopa IuiInHApuYeckor ¢opmbl. [loctponts 3 Oymaru Mopaenb
IMHApA. PasMepsl Ui MOCTpOeHHsT BBIOpATh CAMOCTOSITEIBHO, C YYETOM TOTO, 4YTO
COOTHOIIEHHUE pajuyca K BBICOTE JOJIKHO ObITh 1:2.
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10. * (2 6anmma) Paccuntarh KOMMYECTBO 2-X KHUJIOTPAMMOBBIX OaHOK KpPacKH, KOTOpBIE

HY’KHO KYNHTb JUIsl OKpAIUMBAaHUS LMJIMHIPUUYECKOrO cBoja mortosika B CajloHe KpacoTbl
2

«JINJINS». Pacxon kpacku 100 r Ha 1 m°. CuutaTth n=3.

1 2 9n

11.* (2 6anma) O6beM BemecTBa A COCTaBIISIET MOJIOBUHY CYMMBI OOBEMOB BEIIeCTB B 1
C, a oobem BemiectB B cocrtaBnser 20% cymmbl oobemoB BeriectB A u C. Haiinure
oTHo1IeHrne o0bema BetecTB C k cymme 00beMOB BelecTB A u B.

ITaJIOHbI OTBETOB:

Homep 2 5 6 7 8 10 11
3aJaHHuA
OTtBer A 27 17 | 72 =, 87 3 1
48 T,
64
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3.5 Cmenennasn, nokazamenvHasn u jo2apu@muuecKas YyHKuuu

Oopaszosamenvhvle pe3ynomamel, noodaexcauiue nposepke (iemenmot):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 05, OK 07
Teopernyeckne BONPOCHI:

Chopmynupyiite onpeaeneHrne CTeeHHON QyHKITNN.
[lepeuncnure cBoiicTBa cTeneHHON QYHKIIUU
Chopmynupyiite onpeaesieHrne moKka3aTeIbHON (HYHKITHH.
[TepeuncnauTe cBONMCTBA MTOKa3aTEIbHON (DYHKITUN
Chopmynupyiite onpeaeneHue JorapupmMuyecko GyHKINH.
[lepeuncnure cBOMCTBA JorapuPmMudeckon PyHKIIUH.
[Iponomkure onpenenenue: «Jlorapudm —31o...».
Uemy paBeH norapudm mpousBeaeHus?
Uemy paBeH jgorapudm 4acTHOTO?
0. [IlpuBeaute mnpumMepsl JOorapuPMUUYECKON cHupalid B TMPUPOIE U B
OKpPY’KaloIlleM MUpE.

11. Ha uro HeoOxoaMMO OOpaTUTh BHUMAHUE MPHU PEMICHUH HUPPALUOHATIBHOTO
YPaBHEHUS YETHOM CTETICHU?

12. UYemy paBeH KOpEHb YETHOM cTeneHu u3 orpuuareasHoro uncia? [Ipusenure
puMep.

13. UYemy paBeH KOpPEHb HEYETHOM CTENEHW U3 OTPUIATEIHHOTO 4Yucia?
[IpuBenute npumep.

14, Ha yrto crouT 0OpaTUTh BHUMAHUE NpPHU PELICHUU JOrapuPMUUYECKHX U
UPpaLMOHATIBHBIX, JPOOHO-PAIMOHAIIBHBIX YPAaBHEHUN U HEPABEHCTB?

15. B uyem 3akmrouaercs rpauueckuii criocod perieHus: ypaBHEHUM.

HOo~NoORWLNE

KonTpoJsbHasi padora
IlepBasi yacTb
Ilpu pewenuu 3adanuit 1-4 3anuwiume npasuibHBIL OMeEem U3 Yemblpex

npeo10HCeHHBIX.

1. (1 6amr) Mexnay kKakuMu AByMSI HATypadbHBIMHU YACIAMU HAXOJUTCS YUCIIO V19?
A)19u20;b)2u3;B)18ul19;T)3 u4.
2. (1 6amn) Ha pucynke n3o0paxén rpadpux ¢ynkumu suga f(X)=a*. Haiigure
3nadenue f(2).
YA

T
_—

ol 1. x

A) 25.; b) 5; B) 32; I') HeT BepHOTro OTBETA.
3. (1 6ayn) Kakas u3 ¢pyHKIui BO3pacTaroT Ha Bcel 00J1acTu onpeeneHus?
A) f(x)=log; x; B) f(x)=0,7"; B) f(x)=x* I) f(x)=log; x.

2

21



4. (1 6amur) Ykaxure obmacTs onpenenenus pynkuuu [(x) = g 2):73

A) (-7;1,5); B) (-o0; -1,5), (7; +0).; B) (-1,5; 7); I) (-00; -7), (1,5; +o0).

Bropas yacth
Ilpu evinoanenuu 3ad0anuii 5-10 3anuuwiume xo00 pewteHus u NOJYYEHHBLI OMmeent.

8 10, 448
5. (2 6anna) Halinure 3HaueHUe BbIpaKEHUS 471177 447
6. (2 6ama) CKOJIBKO LEIbIX PElICHHiT HMeeT HepaBeHcTBO 1<7*'<49?

7. (2 6amna) Haiiqure kopeHb ypaBHeHust 10Zs (4+x)=2.
8. (2 6amna)) Paccrosinue oT HaOMIOIaTENs, HAXOAAIIEIOCSA Ha HEOONbIIOH BbicoTe h
KHJIOMETPOB HaJl 3eMJIEH, 10 HAONIOAAaCMOM WM JIMHUW TOPHU30HTA BBIYHMCIISCTCS I10

dbopmyie [=v 2Rh, rae R=6400 kM — paauyc 3emnn. C KakoW BBICOTHI TOPU3OHT BUJICH
Ha pacctossHuU 48 kritoMeTpoB? OTBET BBIPA3UTE B KHIIOMETPAX.
9. (2 6anna) B xone pacnana paiuOaKTUBHOTO M30TOIA €ro Macca YMEHBIIAETCS 110

o —t/T
m(t) =mp-27""",
3aKOHY rae My — HadalibHas Macca u3oTona, t— BpeMs, mpouieaiiee
OT Ha4yaJbHOTO MOMEHTa, | — TMepuoj] noiypacnaga. B HadalbHBIE MOMEHT BpEeMEHU
Macca un3oromna 184 mr. Ilepuon ero momypacnanga cocrtaBisier 7 muH. Hailnute, yepes
CKOJIbKO MUHYT Macca U30Tora OyAeT paBHa 23 MT.
10. (2 6ana) Haiinute 3HaueHue Boipaxenus log, 108 + log, 2.

ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3alaHus

OtBer b A A r 121 2 21 0,18 21 3
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3.6 Dnemenmot meopuu eeposasmuocmeii u MamMeMAMUYEcKoll CMamucmuKu

Oopaszosamenvhvle pe3ynomamel, noodaexcauiue nposepke (jiemenmot):
OK 02, OK 03, OK 05
K 1.1, 1K 1.2, IIK 1.3, IIK 1.6, IIK 2.1, IIK 2.2, I[IK 2.3, IIK 2.5, IIK 3.1, TIK 3.2,
IIK 3.3, [IK 3.4, IIK 3.5, IIK 3.6, IIK 3.7
Teopernyeckune BONPOCHI:

1. [Iponomxkure onpenenenue: «CiydaitHoe coObiTue — 3TO...». IlpuBeaute
pUMep.

2. [TpuBenuTe npuMep 1OCTOBEPHOIO COOBITHSL.

3. [TpuBenuTe npuMep HEBO3MOKHOIO COOBITHSI.

4. [Tponomxkure onpenenenue: «BeposSsTHOCTB CllydaliHOTO COOBITUS — 3TO. ...

5. Cdhopmynupyiite mpaBriIO HAXOKIEHUS CII0KEHUS BEPOSITHOCTEH.

6. Cdhopmynupyiite npaBuiIo YMHOKEHUS BEPOSITHOCTEM.

7. Kak nHaiitu cpenHee apupMeTuueckoe YUcIoBoro psaa?

8. Kak HaifTu Mmeauany 4MciioBOro psjaa?

9. Kak Bprumcisgercs pazmMax 4MciIoOBOro psaa?

10.  [lms gero Hy>KHBI quarpammsl, rpaduku? [lepedncnute BUIbI Tuarpamm.

11. IlpuBenuTe mpuUMEpPHI MPOSBICHUS 3aKOHA OOJBUIMX YKCET B IMPUPOJHBIX

SIBJICHUSX.
12. IlpuBeaute mpuUMephl MPOSBICHUS 3aKOHA OOJIBIINX YUCEN B OOIIECTBEHHBIX
SIBJICHUSX.

13.  UYrto m3ydaer craTucTuka?

14. IIponomxure onpenenenue: «CouyeraHnue — 370...».

15. IIponomxure onpeneneHue: «Pazmerenue — 31o...».
16. IIpomomxute onpenenenue: «[lepectanoBKU — 3TO...».

KourpoabHast padora
IlepBas yacThL

Ilpu pewenuu 3adanun 1-4 3anuwiume npPAGUILHBIIL OmMeEeM U3 UemMblpex
npeooHceHHbIX

1. (1 6amm) Kakux coObITHi HE OBIBAET B TEOPUH BEPOSTHOCTEH?

A) cnyuaitneie; b) Hecmyuaiinbie; B) moctoBepHsbie; [') HEBO3MOKHBIE.

2. (1 6amn) CoObiTHE, KOTOpPOE TMPH BBIMOJHEHUHU OINPEAEICHHON COBOKYITHOCTH
YCIIOBUI, 00s13aTEILHO MPOU3OMIET - ITO:

A) cnyuaitnoe; b) HecnmyuaiiHoe; B) noctoBepHoe; ') HeBO3MOXKHOE.

3. (1 Gamr) BeposiTHOCTb cClly4allHOrO COOBITHSI €CTh HEOTPHUIATEIbHOE YHCIIO,
3aKJIIOUEHHOE MEXKIY YMCIIaMU:

A)Oul; bB)0Ou100; B)-1u1;T)-100 u 100.

4. (1 6amn) I'pynnupoBka — 3710...

A) ymnopsioueHue €AUHUI] COBOKYIHOCTM N0 MpHU3HaKy, b) pa3Ouenue enuHunl
COBOKYMHOCTH Ha TpyNmbl MO Mpu3HaKy; B) o0oOuienue eauHuuHbix ¢daktoB; )
0000111eHnEe €TUHUYHBIX TTPU3HAKOB.
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Bropas yactb

Ilpu évinonnenuu 3a0anuii 5-10 3anuwiume x00 pewienus u nOaY4eHHbLL OMEem.

5.% (2 6amra) B mapukmaxepckoil HaxXOAATCS 8 TOCETUTENeH KEHCKOTro Imoia u 2
MyKCKOTO. OTIpeieTuTh BEPOSITHOCTh TOTO, UTO MEPBBIM K MacTepy 0OpaTUTCS My>KUMHA.

6. (2 6amra) Ha xoHdepenuto npuexanu 2 ydeHslx u3 I'epmanuu, 3 uz Cepoun u 7
3 IlIBeimapun. Kaxaeiii m3 HUX JgemaeT Ha KOH(EpeHIMH OaMH JoKiIam. Ilopsgox
JIOKJIaJIOB OIpenensieTcs xepedbEéBkoil. HaliiuTe BeposSTHOCTH TOTO, YTO MATHIM OKAXKETCS
nokian yaeHoro u3z Cepoum.

7.* (2 6amna) Mama, Tumyp, [duana, Kocts u AHTOH Opocuiu XpeOuii — KoMy
JIOCTAHETCsl BBIMIOJIHEHUE YKJIaAKW M O(OpMIICHHE TpPUYECKH JJIsi HeBecThl. Haiimure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO YKJIJAKy TOYHO HE OYJIeT BHIOJIHATh AHTOH.

8. (2 Oamma) B smuke Tpu KpacHBIX W Tpu CHHHX ¢iomacTepa. Daomacrepsl
BBITACKUBAIOT 10 OYepeaM B ciaydyailHOM mnopsijike. KakoBa BepOSITHOCTb TOTO, YTO MEPBHIT
pa3 cuHuit QrioMacTep MOSBUTCS TPETHUM I10 CUETY?

9. (2 6amna) Hau psan uucen: 175; 172; 179; 171; 174; 170; 172; 169. Haiinutre mony
psina u cpeaHee apupMeTHIecKoe psa.

10.* (2 Oamnma) Ilpu aHanmu3e 1EHOBBIX MPEANOYTECHUN KIMEHTOB CaJloHA
MapUKMaXePCKUX YCIIYT TOJIYYeHbBI IaHHbIE, TPEICTABICHHbBIC B TA0JIUIIE: A0S KIMEHTOB,
IpUOOPETAIONINX MAPUKMAXEPCKUE YCIyTH OJMHAKOBOTO HA3HAYEHMs, HO Pa3TUYHOU
ueHsl. Halitn Moy citydyaliHOM BEJIMYMHBI. X — [IEHBI IPOJABAEMBIX YCIYT.

Xi 3500 |4500 |5500 |6500 |7500 |8500
Pi 1/20 [3/20 |3/20 |8/20 |4/20 |1/20

ITAJOHBI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3aJaHus

OtBer b B A A 0,2 0,25 0,8 0,15 172; | 6500
172,75
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4. MDoHJ OLIEHOYHBIX CPEJICTB AJs Py0e:KHOro KOHTPOoJIs (o utoram 3.1 — 3.3)

Oopa3zoseamenvHble pe3ynvmamot, nooaedcaujue nposepke (In1emMeHmol):
OK 01. OK 02. OK 04. OK 05. OK 06. OK 07.

IK 1.1. TIK 1.2 TIK 1.3 [IK 1.4. TIK 1.5TIK 1.6. I[IK 2.1.TIK 2.2. TIK 2.3. TIK 2.4[IK 2.5.
ITK 3.1. TIK 3.2. TIK 3.3. I1K 3.4. IIK 3.5.1IK 3.6.1IK 3.7.

IlepBast yacTh
Ilpu pewenuu 3a0anuit 1-4 3anuwiume npasuIbHBIL OMeEem U3 uemwvlpex

nPeOI0HCEHHBIX.

1. lanbl Toukn A(2,0,5), B(-2,6,3). Kakue koopauHaThl UMEET cepeinHa oTpe3ka AB

— Touka M?

A) M(0, 3, 4); B) M(2, 3, 4); B) M(0,- 3, 4); I') M(0, 3,- 4).

2. (1 6amn) Ipssmere AB 1 CJ1 mapamnensHbie. Kakoe pacronoxeHne UMEIOT TpsIMbIC
ACu BJI?

A) napainenshsie; b) nepnenaukynspusie; B) ckpenuatotes; ') mepecekarorcs.

3. (1 6amn) Kakue u3 GyHKIM SABIASIOTCS YETHBIMU?

A) y=sin Xx; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

4. (1 6amn) Ha pucynke m3oOpakeH rpadpuk npousBogHor ¢yHkiuu Y=Ff(X). [Ipu
KaKoOM 3HauCHHUH X (PYHKIUS MPUHUMAET CBOE HaUOOJIbIlIee 3HaUCHUE Ha oTpe3ke [-4; -2] ?

Wy

N
Noy=S(x)

=Y

o 1

A)0,5; B) -4; B) -5, T) 1.

Bropas yacth
Ilpu eévinonnenuu 3a0anuii 5-10 3anuwiume x00 pewienus u noOyUeHHbLIL OMEEm.
5. (2 6amna) Yepes koH1isl oTpe3ka AB u ero cepenuny M nipoBeieHbI apasijieibHbIC
npsiMbIE, MEPECEKAIOIINEe HEKOTOPYIO MJIOCKOCTh B TOukax Aj, B; m M;. Haiinure nnuny
otpe3ka MM, ecniu otpe3ok AB He nmepecekaeT miockocTs u eciu AA;=6 cm, BB1=4 cwm.
6. (2 6amna) Hansl Touku A(6,7,8) , B(8,2,6). Haitnute niouny BekTopa AB.
T

7. (2 6amna) Haiigure 8 (Ot + E) * ecm 800 =0,5.

8. (2 Gamia) MarepuanabHas TOYKa IBHKETCS MPSMONHMHEHHO MO 3aKkomy X(t)=t>-
13t+23 (rme X— paccTosstHUE OT TOYKM OTCueTa B MeTpax, t— Bpems B CeKyHIax,
W3MEPEHHOE C Hauaja JBWKEHHs). B Kakoil MOMEHT BpeMeHH (B CEKYHJIaX) €€ CKOPOCTh
ObL1a paBHa 3 M/c?

9. (2 6amna) Jdana dynxms f(x)= 3x°+1. Yemy pasra F(1)?
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10. (2 6amma) Pemmte ypaBHeHuwe COSX=1. B oTBer 3amumure HaMMEHbBIIHUMA
HEOTPHUIIATEIbHBIA KOPCHb.

ITaJIOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a/1aHus
OTtsBer A r b b 5 V33 -2 8 2 0
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5. ®OoHJ OLIEHOYHBIX CPEACTB I MPOMEXKYTOYHOM aTTecTauuu (3IK3aMeH)

Ha BbITIOTHEHHWE MUCHMEHHOM 3K3aMEHAlIMOHHOW paboThl MO MareMmaThke jaercs 4
acTpoHOMHYECKUX yaca (240 MuHYT).

Ok3aMeHalMoHHasg paboTa COCTOMT WX 2-X  4YacTeil: o00s3aTrenbHOM U
JOTIOJTHUTENBHOM.

OOs3aTenpHas 4acTh COACPKUT 3aJaHHUs] MUHUMAJIBHOTO OO0s3aTENIbHOIO YpPOBHS,
JOTIOJTHUTENIbHAS 4aCcTh — 00JIee CIOXKHBIC 3aJaHMUS.

[Ipyn BbIMOSHEHMH 3aJaHU 00sA3aTENBHOW YacTU TpeOyeTcss MpeACTaBUTh XOJ
pelIeHus U yKa3aTh MOJyYeHHBIH OTBET. 3a MPaBUILHOE BBIMOJHEHUE JTI000TO 3a1aHusl U3
00s13aTebHOM YacTu oOydaromuiics noinyvyaere oauH Oami. [lpu BeIMOIHEHUY 3a1aHus U3
JIOTIOJTHUTEIBHON YacTH HEOOXOJUMO TOAPOOHO OMUcaTh XOJ PEIICHUS U JaTh OTBET.
[IpaBuiibHOE BHIIOJHEHHUE 3aJaHUI JOMOJIHUTEILHON YaCTH OLEHUBAECTCS 3 OajiaMu Uiu
1-2 Ganmmamu 3a YaCTHYHOE PEIICHUE.

bayutel, oJly4eHHBIE 3a BCE BBINIOJIHEHHBIE 3aJaHUsI, CYMMHUPYIOTCSI.

IlIkana nepesooa 6an106 6 ommemku no NAMUOAIILHOU cUCmeEMe

Ommemka Yucno 6annos,
Heo0xooumoe 0711 NOJIYyYeHUs OMMEmMKU
«3» (y008.) 6-9
«4» (xopowio) 10-14
(He MeHee 00H020 3a0aHUs U3 OONOJIHUMENILHOU YaACU)
«5» (omauuno) bonee 14
(He menee 08yx 3a0aHUl U3 OONOJHUMENILHOU 4acmu)

Oopaszosamenvhule pe3ynomamal, noodaexcauiue nposepke (3j1emenmot):
OK 01. OK 02. OK 04. OK 05. OK 06. OK 07.

IMK 1.1. TIK 1.2 TIK 1.3 [IK 1.4. TIK 1.5TIK 1.6. IIK 2.1.TIK 2.2. TIK 2.3. TIK 2.4[IK 2.5.
ITK 3.1. TIK 3.2. TIK 3.3. TIK 3.4. TIK 3.5.TIK 3.6.IIK 3.7.
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IK3aMeHayUOHHbIe 300AHUA NO MaAMEMAMUKe
O0si3aTebHas 4YaCcTh
IIpu BeInmoTHeHuM 3a1aHuil 1-12 3anumuTe X04 pelieHUus: M MOJYYeHHbIH OTBeT.
1. (1 6ann) Beraucnure: 2sin(m/6)+2cos(m/3)
2. (I 6anmn) Ha puCyHKE >KUPHBIMU

Lyl

m oo

TOYKaMH ITIOKa3aHO CYTOYHOC KOJIN4YCCTBO

-
LT

T I
=
| ——

OCAQJKOB, BBINAJABIIMX B OJucTe ¢ 7 mo 18

nexkabps 2001  roma. Ilo  ropu3oHTamu

n oo
==
|
[l

YKa3bIBAlOTCA 4YHUCJIa MCECiAld, 110 BCPTHUKAIN —

]
|
H"'\-\.

KOJIMYCCTBO 0CaJIKOB, BBIITaBIINX B A h /

PO R R RO WoW e R
o =N =

T

| —

—

COOTBETCTBYIOIIMN JIeHb, B MIILIUMETpax. Jlis
HarJISIAHOCTH  KUPHBIE TOYKM Ha  PHUCYHKE
coeAuHeHbl JuHUEH. OrmnpenenuTe IO PHUCYHKY, CKOJIBKO JHEH BhbINIagano Oojee 2
MUJITTUMETPOB OCATIKOB?

7 = =] 10 11 1z 1= 14 1= 1 17

3. * (1 6ann) CTouMOCTh yCIIyT mapukmaxepa Bo3zpocia Ha 10%. Onpenenurs,
CKOJIBKO CTOMJIM YCJIYTH MapuKMaxepa 0 MOJA0POKaHUs, €CIIH MOCIE KIMEHT 3aIUIaThil
5500py6?

4. * (1 6ann) Mama pabotaet B Canone kpacoTbl «CTUIIbY» U I€TAET BBIPYUKY 32

nenb 25000 pyOneii. 3aprata Maiu coctapisieT 20% oT AHEBHOM BhIpYUKU. CKOJIBKO
3apa0aThIBACT JCBYIIKA 32 JICHb?
5. (1 6ann) Ha tapenke 16 mupokKoB: 7 ¢ pbIOOi, 5 ¢ BapeHbEM U 4 ¢ BUIITHEH.

FOmnst nayran BeiOMpaeT oauH NupoxokK. Haitaute BeposSTHOCTh TOTO, YTO OH OKAXKETCSI C
BUIIIHEN.

6. (1 6ann) Haiinute 3Hauenue Beipaxenus 10g,2 + log, 32
7. (1 6ann) Hailnute KOpeHb ypaBHEHUS ==,
8. (I 6amn) Pemute HepaBencTBo 25 > 64. B oTBeT 3amMIINTEe HAUMEHBIIEE
MIOJIO’KUTEIHHOE YHCIIO.
x+2 1
3x-2 4

Q. (1 6ann) Hailnutre KOpeHb ypaBHEHUS
10. (1 6ann) Haitnure mpon3BoAHYIO (DYHKIIMU B TOuke X=0:y = % X' —6x* +7x-1
11. *(1 6ann) bannoH Jaka 1 BOJIoC uMeeT GpopMy IMHApa. Beicota OamioHa

35 cMm, mmamerp ocHoBaHus 4 cMm. PaccumTaliTe BMECTMMOCTH JaHHOTO OallJIOHA,
JIEJICHHYIO Ha TT.

12. (1 6ann) Haitnure nnomans Gurypsl, n300pakeHHOW Ha PUCYHKE

| 1 \

A \

13. (1 6ann) Teno memkercs mo 3akoHy S(t)=3t°+5t (M) Haiiti cxopocts Tena

yepe3 1c mocie Havana JIBUKEHHUS.
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JdonoaHuTeIbHAA YaCcTh

Ilpu evtnonnenuu 3a0anuii 13-16 3anuwiume x00 peutenus u nOJIY4eHHbII OmMeem

14.* (3 6anna) Berauciure miomaas padodero Mecta mapukmaxepa, OTBEJICHHOTO B
canone «KocMeTHdKa», eCili IepHMETp IIOMELICHHS OrPAHHYNBAIOT JTHHHK y = X°-2X-2 1
y=-x*+2. Boimonuute depresx. OTBET HaifTe B KBAAPATHBIX METPAX.

15. (3 6anna) Pemmre ypaBHeHue sin’X - 2sinx=0. B OTBET 3alHIINTe KOIMIECTBO
pEIIeHMIA, TPUHAJICKAIINX MPOMEXYTKY [0; 47.]

16. (3 6anna) Haiinute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, H300pa)KEHHOTO Ha PUCYHKE (BCe
JBYTPAHHBIE YTJIBI TIPSIMBIE).
i 1

17. * (3 6anna) JIBa mapukmaxepa moxyqmiia 3a padoty 234000 pyoueii. [TepBriii padoTai
15 nueit, a BTopoi — 14 gueit. CKOJBKO MOTyYal B JIEHb Kbl U3 HUX, €CIIU U3BECTHO,
4TO MEepBBI MacTep 3a 4 aHs noayunia Ha 22000 py6iieii Gosbiie, yeM BTOPOi 3a 31Hs?

ITAJIOHBI OTBETOB:

Homep |12 3 4 5 |6](7]8]9 10| 11 1213|114 |15|16| 17
3alaHus

Or1Ber 23| 5 |5000({025|6|-|21| -7 /140(15|11| 9|5 | 6 |10000
TBIC 7 10 6000
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